

中共中央台办：对实现祖国完全统一充满信心

这份信心来自国家发展进步以及道义、人民、文化的力量

对同胞好处 和平统一

据新华社和人民日报报道 中共中央宣传部21日举行“中国这十年”系列主题新闻发布会，聚焦党的十八大以来对台工作和两岸关系发展情况。中共中央台办研究局局长仇开明表示，对于解决台湾问题，实现祖国完全统一，既有战略定力和历史耐心，也充满信心。

发布会上，有记者提问：当前台海局势更趋复杂严峻，岛内“绿化”趋势明显上升，很多民众对大陆方面把握两岸关系主导权和主动权，实现祖国完全统一存在一定担心。请问如何看待这个问题？

对此，仇开明表示，尽管当前台海形势严峻复杂，面临多重挑战，但是我们对于解决台湾问题，实现祖国完全统一，既有战略定力和历史耐心，也充满信心。

这份信心来自国家发展进步。改革开放40多年来，特别是党的十八大以来，包括经济、科技、教育、文化、军事在内的国家综合实力和国际影响力的极大提升，大陆已经对台湾形成全面性实力优势。2021年，大陆国内生产总值超过114万亿元人民币。大陆有14亿多人口，4亿多中等收入群体，有1.6亿市场主体和全球最完备、规模最大的工业体系，内需潜力不断释放，大循环活力日益强劲。随着大陆的持续发展，将不断增强对台湾社会的影响力、吸引力，不断增强对两岸关系发展的牵引力、主导权。

这份信心来自道义的力量。台湾自古以来就是中国领土不可分割的一部分，虽然两岸尚未完全统一，但中国主权和领土从未分割，大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变，一个中国原则是国际社会的普遍共识和公认的国际关系准则。有理走遍天下，无理寸步难行，正义的事业必定胜利。

这份信心还来自人民的力量。绝大多数台湾同胞是反对“台独”、支持两岸关系和平发展的。要和平、要发展、要过好日子，是台湾的主流民意。越来越多的台湾同胞逐渐认识到，台湾的前途在于国家统一、台湾同胞的福祉系于民族复兴。14亿多大陆同胞和海内外中华儿女热切期盼统一、坚定捍卫统一，这是我们的最大底气所在。

这份信心更来自文化的力量。文化的纽带最牢固，文化的力量最持久。几千年来，中华民族始终追求团结统一，大一统的文化理念深深融入中国人的血脉，是“天地之长经，古今之通义”，维护国家统一是中国人最珍视的民族气节。

仇开明强调，搞“台独”分裂，抗拒统一，根本过不了中华民族的历史和文化这一关，也根本过不了中国14亿多人民的决心和意志这一关，是绝对不可能得逞的。

中共中央台办宣传局局长、发言人马晓光21日表示，“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方针，也是实现国家统一的最佳方式，体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧。和平统一后，“一国两制”在台湾的具体实现形式会充分考虑台湾现实情况，会充分吸收两岸各界意见和建议，会充分

照顾到台湾同胞利益和感情。

“一国两制”是为解决两岸社会制度和意识形态不同而提出的最具包容性的方案，是和平的方案、民主的方案、善意的方案、共赢的方案。按照“一国两制”实现两岸和平统一，将给台湾经济社会发展和广大台湾同胞带来实实在在的好处。



1 两岸统一后，台湾可以实行不同于祖国大陆的社会制度。台湾同胞可以在和平安宁的状态下生活和工作。祖国大陆将更有条件、更好地照顾台湾同胞。在确保国家主权、安全、发展利益的前提下，台湾同胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重，台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障。所有拥护祖国统一、民族复兴的台湾同胞将在台湾真正当家作主，参与祖国建设，尽享发展红利。

2 两岸统一后，两岸经济合作机制化、制度化更加完善，以大陆市场为广阔腹地，台湾经济发展空间更大，竞争力更强，产业链供应链更加稳定通畅，创新活力更加生机勃勃。长期困扰台湾发展和民生改善的众多难题，可以在两岸融合发展、应通尽通中得到解决。台湾财政收入尽可用于改善民生，多为老百姓办实事、办好事、解难事。

3 两岸统一后，台湾的文化创造力将得到充分发扬，两岸同胞共同传承中华文化、弘扬民族精神，交流互鉴、化育后人，台湾地域文化在中华文化根脉的滋养中更加枝繁叶茂、焕发光彩。

4 两岸统一后，台湾同胞发展空间将更加大，在国际上腰杆会更硬、底气会更足，更加安全、更有尊严，共享中华民族伟大复兴的荣耀。

将出台遏制“台独”的法治新举措

发言人表示，持续依法对“台独”顽固分子采取精准打击措施

有记者问：大陆方面已经公布了两批“台独”顽固分子，表示对其依法惩戒。请问，在这方面将采取哪些举措措施？是否会考虑出台《反分裂国家法》实施细则，或另外制定“国家统一法”？

中共中央台办发言人朱凤莲表示，我们将持续依法对“台独”顽固分子采取精准打击措施，对涉“独”言论嚣张、谋“独”行径恶劣、“倚美谋独”活动猖獗的极少数“台独”顽固分子加大惩戒的力度，禁止其本人和家属进入大陆及香港、澳门特别行政区，限制其关联企业和个人进行合作，绝不允许其关联企业和个人在大陆谋利，以及采取其他必要的惩戒措施，依法对“台独”顽固分子追究刑事责任，终身有效。

朱凤莲说，宪法和反分裂国家法、国家安全法等法律对

于解决台湾问题、促进祖国统一已有明确规定，为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一提供了坚实的法治保障。我们将持续加强运用法治方式和法治力量打击“台独”分裂势力，推进祖国统一进程，我们也将根据形势发展变化，进一步出台反对和遏制“台独”分裂图谋及行径的法治新举措。

(据新华社和人民日报报道)

2022年度“最美退役军人”先进事迹发布

新华社北京9月21日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述，加强退役军人的思想政治引领，讲好优秀退役军人故事，展现退役军人风采，持续激发退役军人荣誉感、责任感、使命感，中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部近日联合发布2022年度“最美退役军人”先进事迹。

上海浦东新区三栖退役军人应急救援保障服务队集体和马克庆等19名先进个人获得2022年度“最美退役军人”称号。

他们中有身残志坚、自强不息的奋斗者，有自力更生、创新发展的创业模范，有扎根基层、服务群众的基层干部，有精益求精、追求卓越的能工巧匠，有重诺守信、孝老爱亲的道德模范，有坚持立德树人、爱教乐学的育人楷模，还有弘扬志愿精神、爱心服务社会的文明使者……他们自觉弘扬人民军队光荣传统和优良作风，接续奋斗、砥砺前行，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，充分反映了退役不褪色、永远跟党走、永葆忠诚品格；展现出退役军人爱国奋斗、岗位建功的昂扬风貌。

发布仪式现场采用视频展示、互动交流等形式，讲述“最美退役军人”先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、退役军人事务部和中央军委政治工作部负责同志为他们颁发证书。

“两高两部”联合发布新取保候审规定 严禁以取保候审变相放纵犯罪

新华社北京9月21日电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部21日联合发布新修订的《关于取保候审若干问题的规定》，进一步明确了取保候审的适用范围，强化对被取保候审人的执行监督，解决取保候审执行中遇到的具体问题。

规定明确，对于采取取保候审足以防止发生社会危险性的犯罪嫌疑人，应当依法适用取保候审。决定取保候审的，不得中断对案件的侦查、起诉和审理。严禁以取保候审变相放纵犯罪。

为进一步明确被取保候审人的活动范围，规定对刑事诉讼法中“特定的场所”“特定的人员”“特定的活动”的范围进行了细化。针对犯罪嫌疑人、被告人没有经常居住地，而又常年不在户籍地这一问题，规定明确，在符合一定条件的情况下，可以在被取保候审人暂住地执行取保候审。

据悉，“两高两部”将指导地方各级人民法院、人民检察院、公安机关和国家安全机关严格执行有关规定，进一步规范适用取保候审，深入贯彻落实宽严相济刑事政策以及少捕慎诉慎押的刑事司法政策，在保障刑事诉讼活动顺利进行的同时，充分保护公民合法权益。

自然资源部：石油探明储量 去年新增超16亿吨

据央视新闻报道 昨日，自然资源部发布《中国矿产资源报告(2022)》(以下简称“报告”)。报告显示，截至2021年底，我国石油、天然气剩余探明技术可采储量已达36.89亿吨、63392.67亿立方米，油气地质勘查在鄂尔多斯、塔里木、四川和渤海湾等多个盆地勘探取得突破。非油气矿产地质勘查取得重大进展，2021年全国新发现矿产产地95处，其中，大型38处，中型34处。

自然资源部相关负责人表示，2021年我国矿产勘探投入和采矿业固定资产投资实现了正增长，新增石油探明地质储量超过16亿吨，天然气、页岩气、煤层气合计超过了1.6万亿立方米，主要矿产产量保持了持续增长。

孙力军政治团伙“三虎”同日被宣判

今年1月，中央纪委国家监委宣传部与中央广播电视总台联合摄制电视专题片《零容忍》中公布，公安部原党委委员、副部长孙力军政治团伙成员有王立科、龚道安、孙力军、邓恢林、刘新云、傅政华等人。昨日，邓恢林、龚道安、刘新云先后被一审宣判。



重庆市公安局原局长邓恢林 受贿4267万被判十五年

新华社石家庄9月21日电 2022年9月21日，河北省保定市中级人民法院公开宣判重庆市原副市长、市公安局原局长邓恢林受贿一案，对被告人邓恢林以受贿罪判处有期徒刑十五年，并处罚金人民币四百万元；对邓恢林受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：1999年春节前至2020年1月，被告人邓恢林利用担任湖北省乡镇企业管理局计划财务处副处长，湖北省经济委员会办公室主任，湖北省经济委员会副主任，湖北省宜昌市政府副市长，宜昌市委常委、市公安局局长，湖北省公安厅副厅长，中央政法委反分裂指导协调室负责人，中央政法委办公室主任，重庆市政府党组成员、副市长、市公安局局长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件，为有关单位或个人在企业经营、特殊号牌办理、职务提拔调整等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受财物，共计折合人民币4267万余元。

法院认为，被告人邓恢林的行为构成受贿罪，且受贿数额特别巨大，并具有多次为他人谋取职务提拔、调整，利用职权插手案件办理等从重处罚情节，依法应当从重处罚。同时，邓恢林又具有主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿犯罪事实，如实供述全部犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴等情节，依法可以从轻处罚。

上海市公安局原局长龚道安 受贿7343万被判无期

新华社石家庄9月21日电 2022年9月21日，河北省唐山市中级人民法院公开宣判上海市原副市长、市公安局原局长龚道安受贿一案，对被告人龚道安以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对龚道安受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：1999年下半年至2020年7月，被告人龚道安利用担任湖北省荆州市公安局副局长，湖北省公安厅刑侦总队重案处处长，经济犯罪侦查总队队长，湖北省咸宁市委常委、政法委书记，市公安局局长，公安部技术侦查局副局长、局长，上海市公安局党组成员、副市长、市公安局局长等职务上的便利以及本人职权、地位形成的便利条件，为相关单位和个人在企业经营、工程承揽、案件办理、职务提拔等方面提供帮助，非法收受相关单位财物共计折合人民币7343万余元。

唐山市中级人民法院认为，被告人龚道安的行为构成受贿罪。龚道安受贿数额特别巨大，为他人谋取职务提拔，利用职权插手案件办理，依法应当从重处罚。龚道安到案后如实供述自己的罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，赃款赃物已全部追缴，依法可以从轻处罚。

山西省原副省长、省公安厅原厅长刘新云 受贿1333万被判十四年

新华社石家庄9月21日电 2022年9月21日，河北省廊坊市中级人民法院公开宣判山西省原副省长、省公安厅原厅长刘新云受贿、滥用职权一案，对被告人刘新云以受贿罪判处有期徒刑十二年，并处罚金人民币一百万元；以滥用职权罪判处有期徒刑四年，决定执行有期徒刑十四年，并处罚金人民币一百万元；对刘新云受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：1998年至2021年，被告人刘新云利用担任山东省淄博市公安局局长，菏泽市人民政府副市长、市公安局局长，济南市公安局局长，公安部网络安全保卫局局长，山西省人民政府副省长、省公安厅厅长等职务上的便利以及本人职权、地位形成的便利条件，为有关单位和企业在企业经营、子女入学、案件办理等方面提供帮助，非法收受相关人员财物共计折合人民币1333万余元。2018年3月至2021年4月，刘新云在担任山西省人民政府副省长、省公安厅厅长期间，在山西省公安厅全流程智能管理平台等信息化项目建设过程中，滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失。

法院认为，被告人刘新云的行为构成受贿罪、滥用职权罪，受贿数额特别巨大，且滥用职权情节特别严重，依法应当从重处罚。鉴于刘新云到案后如实供述自己的罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，受贿赃款已全部追缴，其滥用职权犯罪具有自首情节，依法可从轻处罚。

俄罗斯二战后首次进行动员 预计将征召30万名预备役人员

俄罗斯国防部称，动员对象包括大学生、义务兵

据央视新闻报道 当地时间9月21日，俄罗斯总统普京发表视频讲话，宣布从21日开始进行部分动员。英媒报道称，这是俄罗斯二战后首次发布动员令。

据悉，部分动员的对象是目前在预备役中的公民，其中曾在武装部队服役、具有军事专业和战斗经验的人员将被优先征召，他们在被部署到部队之前必须接受额外的军事训练。此外，部分动员令中还包括了关于国家国防采购的额外措施，要求政府部门必须为提高武器产能提供足够的资金。

俄罗斯国防部称，动员对象包括大学生、义务兵不会被派往前线，此次动员预计将征召30万名预备役人员。

在昨日我外交部例行记者会上，发言人汪文斌针对乌克兰局势表示，中方

在乌克兰问题上的立场是一贯明确的，始终主张各国主权领土完整都应该得到尊重，《联合国宪章》宗旨和原则都应该得到遵守，各国合理安全关切都应该得到重视，一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。

交房公告

尊敬的融侨铂樾府业主：

厦门融侨铂樾府项目高层区域已经验收合格，具备商品房买卖合同约定的交付条件，请符合交付条件的业主携带相关资料于2022年9月30日起到融侨铂樾府营销中心办理交房手续。

特此公告！

厦门融乡置业有限公司
二〇二二年九月二十二日

分类广告

咨询热线：5581501 5550633

公告启事

减资公告

经公司股东决议，厦门市政嵩湖环保投资有限公司(统一社会信用代码：91350200MA8W14BA9W)法定代表人：郑琦琳，决定将公司注册资本21200万元人民币减至16250万元人民币，自公告之日起四十五日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。联系人：潘稀颖，联系电话：13799015872，联系地址：厦门市湖里区吕岭路468号华润大厦910室。厦门市政嵩湖环保投资有限公司

遗失声明

福建省闽侯博达工艺品有限公司遗失一份由深圳泛航国际货运代理有限公司厦门分公司签发的正本提单，船名/航次：YI CHENG 12 V.260S，提单号：XMX10554873，声明作废。

致歉声明

本人曹可在工作过程中的一些不恰当行为造成王璇女士的名誉受到损害，并造成王璇女士的精神伤害，对此本人深表歉意，并保证今后不再犯。

遗失：洪松毅不慎遗失厦门城市职业学院学生证，学号：200412329，声明作废。